

DUNAHARASZTI

HÍREK



XXXIV. évfolyam - 2025.március - Dunaharaszti Város Önkormányzatának Lapja

Foto: Teszár Ákos



STEPUTAZÁSI IRODA
2330 Dunaharaszti, Fő út 106-108. Telefon: 06 24 531 500
www.steptravel.hu info@steptravel.hu
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 09:00-17:00, szombat-vasárnap: zárva

Már 26 éve számíthat ránk!

EGYÉNI ÉS CSOPORTOS HAJÓS AJANLATAINKBÓL VALOGATVA

EGYÉNI HAJÓS UTAK:

03.19-26. MSC Sinfonia 8 napos hajóút belső kabin, teljes ellátás 533 EUR/fő
Útvonal: Izszambul - tengeren - Korfu (Görög.) - Bari (Olasz.) - tengeren - Pireusz (Görög.) - Izmir (Törökország) - Izszambul

04.20-27. MSC Seascape 8 napos hajóút belső kabin, teljes ellátás 734 EUR/fő
Útvonal: Miami - Nassau (Bahamák) - San Juan (Puerto Rico) - Puerto Plata (Dominikai Köztársaság) - tengeren - Miami

03.21-28. MSC World Europa 8 napos hajóút belső kabin, teljes ellátás 883 EUR/fő
Útvonal: Barcelona - Marseille (Francia.) - Genova (Olasz.) - Civitavecchia (Olasz.) - Messina (Olasz.) - Valletta (Malta) - tengeren - Barcelona

CSOPORTOS HAJÓS UTAK 2 AJÁNDÉK KIRANDULÁSSAL:

05.03-10. MSC Lirica csoportos 8 napos hajóút belső kabin, teljes ellátás 639.900 Ft/fő
Útvonal: Velence - Kotor (Montenegró) - Mykonos - Santorini (Görög.) - Ancona - Velence

03.30-04.07. MSC Fantasia csoportos 8 napos hajóút belső kabin, teljes ellátás 749.900 Ft/fő
Útvonal: Genova - Nápoly (Olasz.) - Palermo (Olasz.) - La Goulette (Tunézia) - Barcelona (Spanyol.) - Marseille (Francia.) - Genova

06.25-07.04. MSC Fantasia 10 napos csoportos hajóút belső kabin, teljes ellátás 889.900 Ft/fő
Útvonal: Trieszt - Katakolo (Görög.) - Pireusz (Görög.) - Kiszadasi - Izszambul (Török.) - Korfu (Görög.) - Bari (Olasz.) - Trieszt

Az ár tartalmazza: Elhelyezést belső kabinban teljes panzióval, kikötői illetéket, kötelező boravallót/szervizdíjat.
Az ár nem tartalmazza: Stornó- és utasbiztosítást, fakultatív programokat, kizárás költségeit, melyhez igény esetén kérje ajánlatunkat! A hajóutak több időpontban is foglalhatóak, érdeklődjének rodránkban, az info@steptravel.hu e-mail címen vagy a 06-24-531-500-as telefonszámon!

ML-Car KFT.



SZEMÉLY ÉS KISTEHERAUTÓK JAVÍTÁSA

www.ml-car.hu

Taksony, Alkotmány u. 1-3
06 20 220 6059
E-mail: ml-car@ml-car.hu

**TISZTÁN OPTIKÁN!
KEDVEZŐ ÁRAK!**

WWW.FLYNET.HU

**| FÜGGETLEN HELYI SZOLGÁLTATÓ |
FÉNYSEBESSÉGGEL JÖVÜNK!**

VÁLTS MOST SZOLGÁLTATÓT!

Optika 1500
INTERNET és TV
1500 Mbit/sec

6490 Ft / hó

KIEMELT CSOMAGJAINKRÓL,
SZOLGÁLTATÁSUNKRÓL TELEFONON, SZEMÉLYESEN
VAGY HONLAPUNKON TÁJÉKOZÓDHAT!

WWW.FLYNET.HU
2330 DUNAHARASZTI, DÓZSA GYÖRGY ÚT 49.
TELEFON: 24/ 300 300 , 70/ 3388 338

Bőrgyógyászati magánrendelés

Dr. Garay Géza bőrgyógyász-kozmetológus főorvos

Bejelentkezés: 06 70 557 5352

Általános bőrgyógyászat, Esztétikai bőrgyógyászat,
Kozmetológia, Anyajegy

Rendelési idő: Hétfő: 12:00-17:00-ig
Kedd, Csütörtök: 8:00-11:00 és
14:00-19:00-ig
Szerda (műtét nap): 8:00-14:00-ig

2330, Dunaharaszti, Kossuth L. u. 91.
a Revital Center épületében.

Delfin SÍKÖLCSÖNZŐ és USZODATECHNIKA

BURTON

ATOMIC

SALOMON

S

2330 Dunaharaszti Fő út 43.
www.dunaharaszti.hu
06-30/943-1557, 30/388-3861

f Delfin Síkölcsonzó és Uszodatechnika

- Síbox bérlés
- Sí és Snowboard kölcsönzés
- Szerviz (élezés, waxolás, javítás)
- Korcsolya élezés
- Téli kiegészítők

Megtartotta éves közmeghallgatását a Képviselő-testület

A téma a költségvetés, a város pénzügyi helyzete volt.

A beszámoló után Dr. Szalay László polgármester a jelenlévők minden kérdésre válaszolt.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 10-én tartotta éves közmeghallgatását a József Attila Művelődési Ház nagytermében.

A közmeghallgatást Dunaharaszti vezetése minden évben a város költségvetésének elfogadása előtt tartja meg, és az itt elhangzott javaslatoknak megfelelően terjeszti be a büdzsé tervezetét végszavazásra.

Dr. Szalay László polgármester, az esemény szónoka előljáróban ismertette a költségvetés tervezetét, ennek keretében kitért a város pénzügyi helyzetére. Dunaharaszti pénzügyi helyzete stabil, a gazdálkodás szabályszerű és megfelelő, amint azt a nálunk lefolytatott ellenőrzések megállapításai is tanúsítják. Folytatódik az a tendencia, hogy a működéshez nyújtott állami támogatás csökken, az Önkormányzat által befizetendő „szolidaritási hozzájárulás” viszont évről-évre nő, az idei évben 1,7 milliárdot fizet be Dunaharaszti ezen a címen a központi költségvetésbe. Az Önkormányzat továbbra is eleget tesz minden kötelező feladatának, fenntartja intézményeit, ellátja a közutakkal, zöldterületekkel, köztemetővel, közvilágítással, közművekkel, sporttal, közművelődéssel, szociális támogatásokkal (és hosszasan sorolhatnánk) kapcsolatos feladatait, és továbbra is folytatja – erejéhez mérten – az önként vállalt programjait (példálkozó felsorolással: az egészségügyi szűrővizsgálatok, az önként vállalt szociális támogatások, a civil szervezetek, önszerveződő közösségek, egyházak, sportegyesületek, kiemelten közhasznú közalapítványok támogatása).

Továbbra is fontos cél az önkormányzati vagyon megóvása, lehetőség szerint gyarapítása, az energiahatékonysági és korszerűsítési programok folytatása, a pályázati önerők biztosítása, a beruházásokhoz, felújításokhoz kapcsolódó tervezésekre fordított keretek megfelelő szinten tartása. Az Önkormányzat továbbra is elkötelezett a város zöldítésére, a környezetvédelemre fordítandó források biztosítása mellett.

A Polgármester ismertette a 2025. év fejlesztési terveit, majd a hallgatóság vette át a szót. Mindenkire sor került, aki kérdezni akart, dr. Szalay László igyekezett minden felvetésre válaszolni, az alábbiakban ezeket foglaljuk össze, röviden:

A Paradicsomszigetre vezető bekötőút a vízügyi hatóság tulajdonában van, a város ennek ellenére költ rá, ahogy az Árok utcai szervizutat is karban tartja. A Munkácsy utcai, szeméttel terhelt ingatlanokkal szemben már többször intézkedtek, ha lehet, megvásárolják azokat; a kavicsbányák létesítése ellen minden esetben perel a város. A Felsővárosban átnézik a közlekedési táblákat, a HÉV mellett a város megvásárolt egy nagyméretű ingatlant, amit felajánlott megvételre a MÁV-nak, hogy ott parkolót alakítson ki. A Duna-parton, az Autótechnika telephelye mellet sétány épül majd. A járdán parkoló autókat büntetik, a szúnyoggyérítés ügyében megnézik, hogy mit lehetne tenni, hogy hatékonyabb legyen (a jelenlegit a katasztrófavédelem szervezi).

A Mentőállomás létrehozására készen áll a város, az OMSZ jelenleg nem tud biztosítani mentőápolót. A Budapest-Belgrád vasút elkészülte után helyreállítatják a környező utcákat, az Önkormányzat is igyekszik saját útjait ütemesen felújítani, bár az uniós pályázatok elmaradása miatt ez lassult. A Fő út (Taksony felé) újra aszfaltozása jó példa a város és az állami Magyar Közút összefogására, a program – a Fő út felújítása – idén folytatódik. A BUBE elkészülte után a Jedlik Ányos utcán visszaáll az eredeti forgalmi rend. A Sport-szigeten híd épül a holtág felett. A Máv-Alsó fejlesztése csak az ott lakók összefogásával lehetséges. A közvilágítás üzemeltetését saját kézbe veszik, így gördülékenyebb lesz a karbantartás. A Golgota utca vízvezetési problémájának megoldását megtervezették, idén elvégzik a munkát.

Az utolsó kérdés – és válasz – elhangzását követően dr. Szalay László megköszönte a jelenlévőknek az aktív részvételt, majd a közmeghallgatást, amely egyben a Képviselő-testület ülése is volt, berekesztette.

Fotó: Tóth Gábor/dho



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a városban működő civil szervezetek számára! A pályázattal kapcsolatos tudnivalók, valamint a pályázati nyomtatványok a www.dunaharaszti.hu honlapon találhatóak meg!

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 24-én tartotta soron következő ülését a Városháza Dísztermében

Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt az előző ülés óta elvégzett feladatokról:

1. Támogatást nyert az Önkormányzat a „Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja” elnevezésű pályázaton. A program segítségével számos, helyben szervezett szűrővizsgálaton és életmód tanácsadáson vehetnek részt a lakosok, úgy, mint laborvizsgálat, kardiológia, hipertónia, tüdőgyógyászat, szemészet, fogászat, teljes testanalízis, testműködés vizsgálat és kiegészítő fakultatív vizsgálatok. A program legfőbb célja, hogy gyorsan, hatékonyan és a legújabb technológiák azonnali alkalmazásával nyújtson segítséget az egészségi állapot felmérésében. A 9,5 millió forint támogatás mellé 2,5 millió önerőt kell vállalnia az Önkormányzatnak, amelyet illetően támogatói okirat aláírására fog sor kerülni. 3 alkalommal kértük a szűrőbuszt, amelynek dátumai minden esetben városi rendezvényhez kötöttek: május 24. (gyereknap), június 7. (Vagabond Fesztivál) és szeptember 13. (Városnapok).

2. Az Önkormányzat 2024. évi 12. havi költségvetési jelentése és a 2024. IV. negyedévi időközi mérlegjelentés (gyorsmérleg) 2025. február 4-én határidőben feladásra került, amelyet a Magyar Államkincstár 2025. február 20-án pénzügyileg jóváhagyott.

3. A Dunaharaszti Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Dunaharaszti Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi 12. havi költségvetési jelentései és 2024. IV. negyedévi időközi mérlegjelentései (gyorsmérleg) 2025. február 5-én határidőben feladásra kerültek, amelyeket a Magyar Államkincstár 2025. február 20-án pénzügyileg jóváhagyott.

4. Megkezdődött a MÁV-Alsó kijelölt fejlesztési területén az utcák közműellátása (víziközmű ellátás, víz-, szennyvízhálózat kiépítés) azokra az ingatlanokra, amelyek aláírták az erre vonatkozó szerződést.

5. Folyamatosan zajlanak a városban a 0,4 kV-os hálózatok mellett az űrszelvénygallyazások.

6. 30 km/órás sebességmérő táblákat helyeztünk ki a Paál László utcában a Református Óvoda és az Iskola közti gyalogkelő környezetben.

7. Forgalomsegítő tükröket helyeztünk ki a Rákóczi-ligeten.

8. Megkezdődött a nem szilárd burkolatú utak javítása.

9. A Dunaharaszti, Fő út 29. számú ingatlan előtt az ivóvízhálózaton a DN 110 vascső vezetéken csőtörés volt. Az elfolyó víz elöntötte az ingatlanon található pincét. A hiba kijavítása megtörtént, a kárrendezés a Szolgáltató részéről folyamatban van.

10. A Polgármesteri Hivatal Beruházási Irodájának Gondnoksági Csoportja

- a Német Nemzetiségi Önkormányzat Fő úti ingatlanában a beltéri nyílászárókat lefestette, karnist és polcot szerelt fel;
- a Területi Gondozási Központtal együttműködve egy rászoruló, időskorú ember ingatlanában egy 50 literes bojler cseréjét végezte el teljes körű kivitelezéssel;
- a Bezerédi Sportpark területén kapuhálók cseréjét, labdafogó hálók újrakötözését, acélsodronyok pótlását, a foci- és röplabda pályán az alumínium profil végzárók felszerelését, a palánkok rögzítését, a vizes helyiségekben a megrongált szerelvények helyreállítását végezte el.

11. A tűzoltó készülékek és a tűzcsapok éves felülvizsgálata és időszakos karbantartása minden intézményünkben megtörtént.

A Képviselő-testület átvezette az elmúlt időszak változásait

az előző évi költségvetésen, majd elfogadta az Önkormányzat 2025. évi költségvetését. A város hitelfelvétel és hiány nélkül, stabil pénzügyi helyzetben vág neki az idei évnek, és annak ellenére, hogy az állami elvonások növekednek, továbbra is el látja mind a kötelező, mind az önként vállalt feladatait. Beruházásokra és felújításokra is sort kerít majd a város vezetése. A képviselők elfogadták a közbeszerzési ütemtervet, a belső ellenőrzési stratégiát és módosították a díjrendeletet. Döntöttek a Helyi Építési Szabályzat soron következő módosításáról és határoztak arról, hogy támogatják a Coca-Cola HBC Kft. legújabb beruházásának megvalósítását.

Fontos döntéseket hozott a Képviselő-testület arról, hogy utólagos víziközmű-csatlakozási hozzájárulást kell fizetnie annak, aki a már meglévő ivóvíz- és szennyvízhálózatra akar újonnan rákötni. Azok a gazdasági szereplők pedig, akik a város ipari övezetében új-, vagy bővülő tevékenységet kívánnak folytatni, infrastrukturális fejlesztési hozzájárulást kell, hogy fizessenek az Önkormányzat elkülönített számlájára. Ezeket a forrásokat a város utépítésekre és a szennyvíztisztító telep rekonstrukciójára fordítja majd.

A képviselők támogatták Mester Éva rendőr főtörzsőr-mester körzeti megbízotti kinevezését, módosították a Területi Gondozási Központ működési engedélyét, elfogadták a Városi Könyvtár beszámolóját és munkatervét, valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát. Utcát neveztek el a Máv-Alsó lakóövezetben Forster Kristófról, Dunaharaszti – török pusztítást követő – újratelepítőjéről.

A képviselő-testület végezetül elfogadta a Pénzügyi Bizottság beszámolóját a 2024. évben végzett munkájáról.

Március 15

Dunaharaszti Város Önkormányzata
meghívja a város polgárait

2025. március 15-én 11 órára

a József Attila Művelődési Házba Nemzeti
ünnepünk tiszteletére rendezendő városi ünnepségre.

Zenés irodalmi összeállítás
Kautzky Armand Jászai Mari-díjas művész és
Balog Tímea énekművész előadásában.

A műsor után a Petőfi szobornál
Dunaharaszti Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete, a pártok és a civil szervezetek
koszorúzása zárja az ünnepséget.

Mindenkit szeretettel várunk!

ADÓ



Hatályba léptek a helyi adók 2025. évi mértékei.

Tájékoztatás a helyi adókról

Az adómértékekről szóló határozatokat az elkövetkezendő hetekben fogják az adózók kézhez kapni postán, illetve elektronikus úton. A postai úton kézbesített határozatok mellé csekket még nem mellékelünk, a

dupla befizetés elkerülése végett az értesítővel küldjük ki azokat.

Az adómértékek 2025. évben.

- Kommunális adó egységesen minden ingatlanra 16.000 Ft/év

- Építményadó üzletviteli tevékenységet folytatóknál lakás és garázs esetén 210 Ft/m²/év

- Építményadó üzletviteli tevékenységet folytatóknál, nem lakás céljára szolgáló építménynél 1-2000 m² nagyságig 1270 Ft/m²/év

- Építményadó üzletviteli tevékenységet folytatóknál, nem lakás céljára szolgáló építménynél 2000-3000 m² nagyság között 1520 Ft/m²/év

- Építményadó üzletviteli tevékenységet folytatóknál, nem lakás céljára szolgáló építménynél 3000 m² nagyság felett 1960 Ft/m²/év

- Telekadó 140 Ft /m² /év

Az értesítők kiküldésében és az I. fél-

éves adók befizetésének határ idejében is változás lesz az idei évben.

Az értesítőket rendhagyó módon február helyett március végén kézbesítjük. Az értesítőkhöz szereplő I. féléves összegeket március 15-e helyett most április 15-ig szükséges befizetni, vagy az értesítőkhöz mellékelte csekken, vagy utalással, vagy az E-Önkormányzati portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) keresztül bankkártyás fizetéssel. Utalás esetén kérjük a közleménybe az adóazonosító jel, vagy az adószám feltüntetését.

A II. féléves adó befizetésének határideje változatlanul szeptember 15. napja.

Türelmüket és együttműködésüket köszönjük.

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

GONDOSÓRA

Tisztelt Dunaharasztiak!

Magyarország Kormánya 2022-ben indította el az Európában is egyedülálló Gondosóra programot, amely kiegészíti a Dunaharasztiin már évtizedek óta működő időseket védő elektronikus jelzőrendszert. A jelzőkészülék működése rendkívül egyszerű. Egyetlen gomb megnyomásával jelezhetjük a diszpécser központnak, ha valamilyen krízis helyzet (pl.: rosszul lettem, elesés) miatt segítségre van szükségünk.

A készülék működése:

- Csuklóra vagy nyakba helyezhető.
- Csepp- és ütésálló eszköz, vagyis zuhanzás közben is hordható.
- Elesés érzékelővel van ellátva, így automatikusan jelzést ad le a diszpécser-szolgálat felé, ha a felhasználó elesik.
- Az eszköz helymeghatározó funkcióval (GPS) rendelkezik, ami segítségkérés esetén segít viselője pillanatnyi tartózkodási helyének megismerésében. Ezek az adatok nem kerülnek tárolásra a rendszerben.



- A készülék egy feltöltéssel, átlagos használat mellett 3-4 napig üzemképes, ezért 2-3 naponta szükséges tölteni a mindig elérhető használat érdekében.

A Gondosóra Program együttműködési megállapodást kötött az Országos Mentőszolgálattal, annak érdekében, hogy szükség esetén még gyorsabban érkezzon a segítség. A regisztráció során megadott értesítendő személy lehet hozzátartozó, szomszéd vagy ismerős, aki a baj esetén segíteni tud.

Regisztrálni többféleképpen is lehet:

Kormányablakokban, Gondosóra.hu oldalon, Hagyományosan, regisztráci-

ós lap kitöltésével (Kérés esetén Láng Norbert segítségével, aki eddig 2023. október óta Dunaharasztiin közel 200 regisztrációban segédkezett.)

Regisztráció után egy hónapon belül futár szállítja ki a Gondosórárt a megadott címre.

2024. év végéig már több mint 700 ezren regisztráltak a Gondosóra Programba és körülbelül 33.000 idős honfitársunk életét mentette meg. Minden 65 év feletti lakost szeretnénk bátorítani a szolgáltatás igénybevételére!

2024-ben Dunaharaszti Területi Gondozási Központ intézménye, Schmidt Tibor intézményvezető közreműködésével csatlakozott az állam által ingyenesen biztosított Gondosóra Programhoz. Amennyiben további információt szeretnének kérni, vagy igénybe szeretnének venni a szolgáltatást, forduljanak hozzánk bizalommal a lenti elérhetőségeken! gondosora.hu, Láng Norbert, önkormányzati képviselő, 06 20 9338-426 langnorbert@dunaharaszti.hu

*Dunaharaszti Város Szociális- és Egészségügyi Bizottsága
Dr. Szalay László polgármester*

Diakónia hírei

Ezúton mutatjuk be a közhasznú egyesületünk, a Református Dunamenti Kistérségi Diakónia (REDUKIDI) 2024-es évben végzett munkáját.

- Első tevékenységi körünk ápolási eszközök kölcsönzése. 83 család vett igénybe 160 eszközt.
- Második tevékenységi körünk a felnőtt otthoni hospice ellátás (2006 óta) Ráckeve és Szigetszentmiklós

járás 17 településén teljesítettünk szolgálatot, 224 főt gondoztunk, 13 részmunkaidős szakdolgozóval.

Harmadik tevékenységi körünk a fekvő felnőtt hospice ellátás. 23 településről fogadtunk betegeket, 206 főt. 15 fő főállású és 7 fő részmunkaidős szakdolgozó teljesített szolgálatot.

- Az elmúlt évben 28 önkéntes segítő, 2099 órában segítette munkánkat, miközben az ügyiratok száma meghaladta a 1036 darabot.

A 15 férőhelyes Majosházai Hospice Ház építése 2013 nyarán kezdődött, 5 év alatt épült fel, 2018 júliusában meg-



kapta a használatbavételi engedélyt. A beruházás költsége 120 millió Ft volt, ebből állami forrás 40 millió Ft volt, a fennmaradó 80 milliót, cégek, magánemberek adománya biztosította.

A betegek fogadása 2020. február 1-jével kezdődött. Az 5 év alatt 670 beteg vette igénybe a ház szolgáltatását. A hospice súlyos, végstádiumú betegek ellátását jelenti.

Három járás településéről (Szigetszentmiklós, Ráckeve, Dabas) érkehetnek betegek, 32 településről. Sajnos a

NEAK finanszírozás 60%-ára elég a fenntartási költségeknek, ezért folyamatos adományok gyűjtése szükséges. A közhasznú egyesület fogadni tudja a magánemberek 1% felajánlását.

Adószámunk: 18673539-1-13

REDUKIDI

Kérjük Önöket, hogy ezzel a felajánlással is segítsenek bennünket!

Hálás szívvel köszönjük az eddigi támogatóknak, hogy adományukkal az intézményünk biztonságos működését elősegítették!

Elérhetőségeink:

Honlapunk: <https://majoshazaihospicehaz.hu/>

E-mail címünk: diakoniamajoshaza@gmail.com

Facebook:

<https://www.facebook.com/majoshazai.hospice.haz/>

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELKÉSZÜLTÉK A DUNAHARASZTI
TAKSONNYAL ÖSSZEKÖTŐ 510-ES
ÚT MELLETTI KERÉKPÁRSÁVOK



Ilyen volt.



Ilyen lett.



A projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00013



- A kerékpársávok hossza 975 méter, szélességük 1,25 m
- A biztonságos közlekedés érdekében 70 km/órával közlekedhetnek a járművek az adott szakaszon
- A közlekedésbiztonság érdekében kiegészítő korlátot építettek és hőékelhető LED aktív prizmákat telepítettek
- Kihelyeztek 41 db forgalmi jelzőtáblát
- Fedett kerékpártárolót telepítettek a Király utcai Volán buszmegállónál, melyet közvilágítással láttak el

- A kerékpáros átvezetés érdekében fejlesztették a gyalogátkelőt, felfestéssel, kiemelt megvilágítással
- A zöldfelületet is rendezték, 12 db fát és számos cserjét ültettek, valamint madárodúkat is kihelyeztek
- A csapadékvíz elvezető árkokat is áthelyezték, ahol szükséges volt
- A beruházás a 267,3 millió forint európai uniós támogatással valósult meg Dunaharaszti Város Önkormányzata és a Magyar Közút Nzrt. partnerségében



PROSZTATA

Dunaharaszti Város Önkormányzata ismét INGYENES PROSZTATASZÜRÉST szervez az Egészséges Haraszti program keretein belül!

Az idejében felfedezett prosztatarák gyógyítható!

A szűrővizsgálatokat Dr. Török Péter urológus főorvos tartja a Damjanich u. 32. szám alatti felújított rendelőben. Akinél légúti megbetegedés áll fenn, kérjük, halassa el a vizsgálatot!

A vizsgálatok a megjelölt napokon 16:00 órától kezdődnek, naponta 25 fő tud részt venni a prosztataszűrésen.

A résztvevőket a vizsgálat napján 12 órakor a városban kihelyezett sorszámok szerint fogadják.

Időpontok:

2025. március 4. (kedd)

2025. március 18. (kedd)

2025. április 01. (kedd)

Kérjük a városunk állandó lakcímrel rendelkező férfilekosságát, különösen a 45 év feletti korosztályokba tartozókat, hogy saját egészségük érdekében egy évben egyszer feltétlenül vegyenek részt a szűrővizsgálaton!

Dunaharaszti Város
Önkormányzata
Szociális és Egészségügyi Bizottság



Az idejében felfedezett prosztatarák gyógyítható!

Dunaharaszti Városi Könyvtár

Márciusi programajánlója



Márciusi Mini Galériánkban a Mese Óvoda ovisainak munkáit tekinthetik meg az érdeklődők: „A 2023/24-es nevelési évben a Bethlen Alapítvány által kiírt pályázaton nyert óvodánk alapítványa, melynek méltó lezárásaként a Mese Óvodában egy közös délutáni programon vehetnek részt az odajáró gyermekek és szüleik március 21-én. A projekt témája a Víz világnapja. Ennek jegyében készültek el ezek a csodás alkotások, melyek mind a tizenkét csoportunk keze munkáját dicsérik. Bartos Erika: Halak című verse volt az ihletadó, ez alapján ragasztottak, festettek, színeztek, vágtak, sodortak, hajtogattak



és alkottak különböző technikában a gyermekek. Márciusban fogadják szeretettel tőlünk ezeket az alkotásokat.” A tárlat megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében március 26-ig. **Március 13-án délelőtt 10:00-től 12:00 óráig** Manóvár(ó) legkisebb könyvtárhazánk részére. Bábok, mondókák, dalok, mesék és sok szép mesekönyv színesíti majd a délelőttöt, és segíti a gyerekeket a könyvtárba szoktatáshoz.



Kollár-Klemencz László

Fotó: Bácsi Róbert László



Víg Mihály

Fotó: Hanák Gábor

Március 20-án 18:00 órai kezdettel néhány órára ismét koncerthelyszínné változik a könyvtár. Töltsenek el egy zenés estét három dalköltővel: **Kollár-Klemencz Lászlóval, Másik Jánossal és Víg Mihállyal.** „Kollár-Klemencz László 2022-ben elhatározta,



Másik János

Fotó: Kincses Gyula

hogy a szépirodalom és a dal találkozását, a dalköltészetet segíti, hogy népszerű legyen, színvonala emelkedjen, rangjához méltó helyre kerüljön a műfaj, és minden szinten a magasművészet részévé váljon. Kezdeményezésére elindul 2024 őszén az ELTE Bölcsészettudományi Karán a Dalköltő szak; indulnak országsszerte Dalköltő klubestek, a Magvető kiadó gondozásában Dalköltő antológia, és elindul egy DALKÖLTŐ koncertsorozat, ahol a kortárs dalköltészet legjelesebb képviselőit hallhatja a nagyközönség.” A program ingyenes, de regisztrációs jegyhez kötött, amit személyesen, a könyvtár nyitvatartási idejében tudnak átvenni az érdeklődők.

Március 27-én újra Társasjáték klub! Próbáljanak ki minél több társasjátékot! A program 16:00 órától 18:00 óráig tart.

#ahelyaholélünk2.0 címmel ismét fotópályázatot hirdet a Dunaharaszti Városi Könyvtár, idén flóra és fauna címmel két kategóriában: Dunaharaszti növényvilága és Dunaharaszti állatvilága. Nevezési díj nincs! Kategóriánként 3-3 fényképpel lehet pályázni. A pályázat további feltételeit megtalálják a könyvtár honlapján, FB-oldalunkon és nyomtatott formában a könyvtárban is. A fotók beérkezési határideje: 2025. október 31. Kellemes szemlélődést, jó fényviszonyokat, eredményes munkát kívánunk a könyvtárosok!

Híreinkről, rendezvényeinkről továbbra is a könyvtár honlapján: www.dhbiblio.hu és Facebook-oldalunkon tájékozódhatnak: <https://www.facebook.com/dhbiblio>.

Olvasmányélményekben gazdag márciust kívánunk mindenkinek!

Nemzeti
Közlekedési
Hatóság**HOFFER KFT.**

HOFFER KFT.

ÁLTAL KIJELÖLT
VIZSGÁLÓÁLLOMÁSDunaharaszti, Zrínyi u. 3/b
E-mail: hofferkft@vnet.hu**MŰSZAKI VIZSGÁLLOMÁS
TELJES KÖRŰ AUTÓJAVÍTÁS
EREDETVIZSGÁLAT**

Telefon: 30/921-9471, 24/492-157

**■ MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
■ EREDETVIZSGA
■ AUTÓJAVÍTÁS**

Ne bizza másra, intézze saját maga!

Műszaki vizsga ingyenes elővizsgálattal 1 óra alatt

Erdélyi Rudolf

Dunaharaszti, Andrassy Gy. u. 2.

24/ 490-005, 06 30 940 2726**ADÓREFORM**
KÖNYVELŐIRODA

Cím: 2330 Dunaharaszti, Fő út 250.

E-mail: maria.sandor@adoreform.hu

Web: www.adoreform.hu

+ 36 24 470-301 | +36 30 530-7770**SZOLGÁLTATÁSOK:**

- ✓ könyvelés
- ✓ bérszámfejtés
- ✓ adótanácsadás
- ✓ könyvvizsgálat

**Suri
Medical****ÚJ SZAKTERÜLETEK**

3D EMLŐ ULTRAHANG

LOGOPÉDIA

AUDIOLÓGIA - HALLÁSVIZSGÁLAT

GYERMEK ÉS FELNÖTT FÜL-ORR-GÉGÉSZET

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZAT

**Újabb szakterületekkel
várjuk Önöket a Suri Studioban is!****ÚJ****Suri
Studio**

2330 DUNAHARASZTI, BAKTAY TÉR 5.



SURIMEDICAL

GYÓGYTORNÁ
egyéni és csoportos**GERINCTORNÁ****KISMAMA TORNÁ** - Fitmummy®
pre- és posztnatális torna**HÓPÁRDUĆ® FEJLESZTŐ FALMÁSZÁS**Hópárdűć® Fejlesztő Falmászás ovis kortól
Hópárdűć® Iskolaelőkészítő tanfolyam**STRETCHING****FUNKCIONÁLIS EDZÉSEK****MOBILITY TRAINING**

2330 DUNAHARASZTI, BAKTAY TÉR 3/A

CALL CENTER +36 (1) 88 66 900

BEJELENTKEZES@FOGTUNDERSURI.HU | BEJELENTKEZES@SURIMEDICAL.HU
WWW.FOGTUNDERSURI.HU | WWW.SURIMEDICAL.HU | WWW.SURISTUDIO.HU*Radics Gigi*
ajánlásával

SZÍVPÁRNA

TÖBB MINT ÖTEZER SZÍVPÁRNA KÉSZÜLT
A DUNAHARASZTI BAPTISTA GYÜLEKEZETBEN

A szív párna mozgalom 2001-ben az Amerikai Egyesült Államokban kezdődött, amikor egy mellrákkal diagnosztizált ápolónő részére nagynénjei varrtak egy szív alakú párnát a műtét utáni időszakra. A speciális súlyú és méretű párna a műtött oldalon a hónalj alá téve ugyanis hatékonyan képes csökkenteni a fájdalmat és a feszülést. Védi a műtött területet, ezáltal elősegíti a sebgyógyulást, valamint kényelmesebb teszi az alvást és a napi tevékenységeket. Nemcsak mell, hanem például szív, tüdő vagy nyirokcsomó műtétek esetében is segíti a regenerálódást.

Magyarországon elsőként a Magyar Foltvarró Céh kezdeményezte a szív párnák varrását 2010-ben. Baptista Gyülekezetben 2012-ben készült az első párna a Wesselényi utcában, Tiszáné Gneht Gabriella vezetésével. Azóta az ország több pontjára kiterjedt a szív párna program.

A Dunaharaszti Baptista Gyülekezet 2021. nyarán ismerkedett meg a párnák készítésének folyamatával, szintén Tiszáné Gneht Gabriella kezdeményezésére. Mára a havonta tartott varrások népszerű testvéri közösségi alkalmakká váltak Gyülekezetünkben. Egy-egy ilyen szombat délután akár 60-80 szív párna is elkészülhet, vidám beszélgetés mellett. Bárki bekapcsolódhat kézügyességtől és varrástudástól függetlenül, hiszen a több lépéses munkafolyamatban mindenki találhat olyan tevékenységet, amit szívesen végez: a pamut anyag kiválasztását, megvásárlását, mosását, kiszabását és megvarrását, a töltet beszerzését és pontos kimérését, a párnák megtöltését és becsomagolását, vagy az elkészült szív párnák elszállítását. 2021. júliusától 2024. év végéig több mint ötezer honfitársunk betegségében és szenvedésében próbáltunk segítséget nyújtani adományainkkal. Az ötezredik szív párna elkészítését 2024. december 22-én a Gyülekezetünkben is megünnepeltük: Istentiszteleten adtunk hálát Istennek azért a kiváltságért, melyben részesített bennünket. Tisza Attila, Gyülekezetünk lelkipásztora felelevenítette az ötezer ember megvendégelésének bibliai történetét: az egyik gyermeknél volt öt árpakenyér és két hal, de mi az annyi éhes embernek? Ugyanígy nálunk is volt ez-az: egy kis vászondarab, tömőanyag, varrótü, cérna, de mi az egy Magyarországnyi népnek? Milyen csoda az, amikor odaadjuk Jézusnak azt, amink van, és rábízunk, hogy kezdjen vele valamit! Ahogy Jézus megáldotta azt a kevés ennivalót, ugyanúgy megáldotta a mi kezdeményezésünket is,

ÉDV

Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, hogy a Dunaharaszti Ügyfélkapcsolati Iroda az alábbi címre költözött: Dunaharaszti, Fő út 17. Továbbiakban is a megszokott nyitvatartási rend szerint állunk a lakosság rendelkezésére, hétfőn 8 és 15 óra, illetve szerdán 10 és 18 óra között. Egyéb elérhetőségeink weboldalon (vízcenter), <https://vizcenter.hu/edv/>, e-mailben: ugyfelkapcsolat@edvrt.hu, levélben: a 2801 Tatabánya, Pf:117 címen és telefonon: 06 80/555-222. Köszönjük szíves megértésüket:

Északdunántúli Vízmű Zrt.



amelyből mára már ötezer ember kaphatott segítséget. Isten dicsőségét mutatja be, ahogyan alkalmassá tette a Gyülekezetet arra, hogy így kiteljesedhetett a szolgálat.

Aki megkapja a párnát, átélheti, hogy valaki gondolt rá néhez helyzetében, és ismeretlenül is szeretettel és odafigyeléssel készített számára egy olyan eszközt, amely valódi segítségére lehet a felépülésben. A műteti beavatkozás után gyógyuló betegek kedves visszajelzései, fényképes beszámolóí, köszönőlevelei is erről tanúskodnak, és megerősítenek abban, hogy kitartóan végezzük tovább ezt a szolgálatot.

Köszönjük a Dunaharaszti Baptista Gyülekezet önkénteseinek munkáját, a Dunaharaszti Baptista Gyülekezet, a Magyarországi Baptista Egyház, valamint magánszemélyek anyagi támogatását. Őszinte, hálás szívvel örülünk, hogy segíthettünk, és tehetjük ezt a jövőben is. Isten megáldotta fáradozásainkat, kitartó szolgálatunkat. Övé legyen a dicsőség az erőért és a lehetőségért!

Az ötezredik szív párnát tortával is megünnepeltük:

A 2021. július és 2024. december között összesen 5088 db szív párnát kaptak a partner kórházaink és rászoruló magánszemélyek:

Rückné Koczka Andrea

FAVÁGÁS

- Favágás, faápolás
- Felmérés ingyen
- Rövid határidő

+36 30 721 1445



Március 6. Új összművészeti szerzői programsorozat a Laffert Kúriában! Szeretnénk, hogy együtt keressük a választ, hogyan lehet egyszerre jelen a művelődés és a szórakozás. Elsőként egy összművészeti szerzői sorozatra invitáljuk Önöket. Elismert, népszerű, neves kortárs szerzők lesznek a vendégei Dunaharaszti új, rendhagyó irodalmi sorozatának. Közösségi teret alkotunk, közös élmény alkotására hívjuk az érdeklődőket, mert az alkotó jelenlét az, ahol meg tud történni a csoda. Az élő, őszinte, lélekemelő pillanatokban. A KulturCargo házigazdája: Csobánka Zsuzsa Emese költő. Első vendégünk, pedig nem már, mint Szabó T. Anna költő és műfordító. Tartsanak velünk csupán 1000 forint részvételi díjért cserébe.

Március 8. Szilárd Piano Projekt nőnap koncertre invitáljuk Önöket a Laffert Kúriában. Balanyi Szilárd, a Quimby zongoristája 2002 óta futtatja SZILÁRD nevű szólóprodukcióját, ahol a lány dallamok és szívbe karcoló zongorafutamok kerülnek a középpontba. Egyedi, soulós, jazzes, elektronikus és popos világát öt nagylemez, öt EP és számos single őrzi. Legutóbbi albuma, a „Naptejshab” 2024-ben jelent meg. 2018 óta megújult zenekarával, Galambos Dorinával és Kiss Flórával lép színpadra. A belépés a hölgyeknek ingyenes, az uraknak 3000 forint. Ne hagyják ki ezt a zenei utazást!

Március 12. Zene habbal a Laffert Kúriában. Ezen az esten, Turjánszki György - JANSKY és Víg Levente - LEVISH handpan&bass produktuma lebegtetni meg a kávézatók rezgés intelligenciáját! A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Március 14. Bógár Zsolt mentálhigiénés előadása a Művelődési Házban. Talán megszületett Önben már a felismerés és kérdés: „Miért mindig ugyan az a vége... Miért mindig velem történik?”. Ezen kérdések mentén fedezzük fel az emberi játszmákat, Eric Berne pszichoanalitikus segítségével. A játszma egy kiegészítő, rejtett kommunikációs folyamat, amelynek előre látható kimenetele van! Emberi játszmák között éljük az életünket, az előre látható kimenetelt érdemes körül járni, azért, hogy tudjunk ellene tenni.

Március 22. Újabb izgalmas kiállítás

várja Hármassugrás címmel a művészet szerelmeseit a Laffert Kúriában. Kiállítók: Langó Katalin fotóművész Laukó Pál festőművész és Vizsolyi János szobrászművész. Az eseményt Lehel Endre festőművész nyitja meg.

Március 23. Mazsola és Tádé zenés bábjáték az Ametist Bábszínház előadásában a Művelődési Házban. Jegyár egységesen: 3000Ft (1-99 éves korig)



Március 25. A Szenior Akadémia izgalmas előadással várja ismét az idősebb generációt a Laffert Kúriában. Dr. Rácsai Tünde „Adatvédelem idősebb korban” című előadása a személyes adatok biztonságára és a digitális csalások elkerülésére helyezi a hangsúlyt. Dr. Jászberényi József „Ígazak-e? Az időskorral kapcsolatos közhelyekről” című előadása pedig lebontja az öregeddéssel kapcsolatos tévhiteket, inspirálva a hallgatóságot.



Március 30. Nick HORNBY: CiciKrisztus - kulturális összművészeti kaland - Komédiánk hősnének lövése sincs a művészetről. De volt kidobóként, Dave-et mégis egy kortárs galériában alkalmazzák, hogy egy ellentmondásos műalkotást őrizzen. A kép 3 méter magas és 1,60 m széles, és ... hát, hogy is

VERS

A Városi Könyvtár ajánlásával

Csukás István:

Isten megnyomja a tavasz-gombot

Isten megnyomja a tavasz-gombot,
s a régi verkli pattogva beindul,
a rigó kiköpi a téli szutykot,
csórt csücsörít s füttyül bolondul,
a rügyek apró rajzfilmgyárok:
megrajzolják a millió levelet,
szuszog, dohog a vakondjárat,
megindul a forgalom odalent,
a nárcisz kis pöckét kinyomja,
a kapkodva vetkőző égre meresztli,
a vadrózsának tavalyi a rongya,
hullna már, de még nem eresztli,
dagad az akác nyakán az ér,
az éltető nedv lüktetve kering,
bámulok a kertben ösztövé,
apadó hitemmel, s megtelek megint
együgyű csodával, éltető nedvvel,
s kinövök a földből, mint a bokrok,
s motyogom, vén bolond, gyermeki
hittel:
jól van, Isten, kapsz egy libacombot!

mondjam ... elég különös technikával készült. Vannak, akiknek nem tetszik és sokféleképp értelmezhető. Ám Dave véleménye a művészetről – és erről a konkrét képről – lassan átalakul és egyre nagyobb vehemenciával védi a műtárgyat felesége, a média és egy csomó felháborodott vallási fanatikus ellen. A világhírű Nick Hornby novelláját Bodor Géza rendezte helyszínspecifikus múzeumi-színházi előadássá, Dave-t Ficzere Béla játssza.

A részvétel regisztrációhoz kötött! Jegyár: 3000 forint.



Április 2. Folytatódik a KulturCargo összművészeti szerzői programsorozat a Laffert Kúriában! Vendégünk Grecsó Krisztián költő, író és dalszerző lesz. Tartsanak velünk csupán 1000 forint részvételi díjért cserébe.



Szuchy Csaba filmje egy drámai, igaz történetet mutat be, amely a második világháború során játszódik Dunaharaszti-ban, Magyarországon.

A középpontban Éva és Anna, két testvér állnak, akik családjuk életének megrendítő eseményeit és a háború borzalmaival élnek át. A történet személyes visszaemlékezéseken és életszerű jeleneteken keresztül mutatja be a családi kötelékek erejét, a túlélésért folytatott küzdelmet, és a háború által okozott traumát. Ez a történet tisztelgés a sok család

előtt, akik a második világháború borzalmaival átéltek, és emlékeztető arra, milyen fontos megőrizni történeteiket. Ezek a történeteken keresztül tiszteljük áldozataikat és tanulunk a történelem leckéiből, remélve, hogy olyan jövőt építünk, ahol ilyen borzalmak soha többé nem ismétlődnek meg.

A premiert követő napon 2025. április 5-én 18 órától a Laffert Kúriában lesz látható a film, ahol a vetítés után alkalom nyílik a film alkotóival is találkozni, beszélgetni.

Keresztény szemmel

Gondolatok a böjtről

Kedves Olvasó! Kérem tegye a szívére a kezét, és legyen őszinte saját magához. Ha ezt a szót hallja, böjt, leges-legelőször nem az jut az eszébe, ilyenkor mit nem szabad? Ilyenek a reflexeink, valamiről mindig csak az jut eszünkbe. Böjt, tehát nem szabad húst enni. A középkori egyházi gyakorlat valóban ez volt, valamivel büntetni, kellemetlenséget, vagy fájdalmat okozni. Bűnös vagy, nem ehetsz húst negyven napig. Szinte látom a mai vegetáriánus arcán a kéjes mosolyt, no hát jól megbüntettek!

Valamit tisztázzunk. Amikor Jézus a pusztában böjtöl, akkor három kísértés nehezedik rá. A kísértő mindig ravasz és látszólag logikusan viselkedik. Éhez a pusztában? Mondd, hogy ezek a zsemlelenc látszó kövek legyenek kenyérré. Ha nem vagy elég bátor, hát állj fel a templom párkányára, és ugorj le, hiszen Isten ígérte, hogy angyalainak parancsol felőled, hogy megvédjenek, hogy meg ne üsd a lábadat a kőbe. Ez már bibliai idézet. Ravasz nem? Jézus válasza, meg van írva (a Bibliában), ne kísértsd az Urat a te a te Istenedet. Ez frappáns. A harmadik kísértő gondolat, maga

a zsenialitás. A kísértő, a világ tetején állva, bemutatva a Teremtettséget, csak annyit kér, leborulva imádj, és nekem adod a mindenséget. Ez akkora pofátlanság, mintha azt mondanám, hogy aki megcsókolja a cipőmet, annak odaadnám az egész Parlamentet. A böjt bevezetése a nagy-nagy eseménynek: Krisztus meghalt és feltámadt, ez a húsvét ünnepe. Erre az eseményre, az Anyaszentegyház legnagyobb ünnepére a felkészülési időszak nagy kérdése nem az, hogy mit nem szabad, hanem, hogy mit lehet tenni? Hadd próbáljam megvilágítani néhány példával. Amikor a dobogó legfelső fokán álló olimpiai bajnokunkat ünnepeljük, talán kicsit irigylve a szép sikert, vajon gondolunk-e arra, hogy hogy mennyi gyötrelmet, lemondás van a siker mögött? A kora reggeli edzések, a gyötrelmes felkészülési időszak, nálunk számításba jön? A világhírű zeneművész sikereit mennyi gyakorlás, monoton próba előzte meg? A böjti időszak igazán arról szól, hogy a mi lemondásaink nem a Megváltó szenvedése, hanem a magunk hétköznapi rutinaink fölötti győzelem megélése. Mekkora élmény lehet, ha magunkat, a kicsinyességünket győzzük le. Nos ez a böjt, ha legyőztük magunkat a Győztes oldalán érezhetjük magunkat! Ez bizony nem kevés!

Varsányi Ferenc

SPORT



Judo

Ez év február 11-én rendezték a 2025. évi Judos Évnyitó Gálát, melyen 2024. év sportolói díjazták.

Mamira Luca a DMTK Judo Szakosztály versenyzője két korcsoportban (junior és U23-as korosztályban) is a 2024-es év Legjobb Versenyzője lett!

Köszönjük szépen László Szalay polgármester úrnak és a Strapa-Pack Kft.-nek

Sumo

Országos Bajnokság és válogató verseny Dunaharasztiin!

Dunaharasztiin versenyeztek a sumosok az Országos Bajnokságon és válogató versenyen.

Az U-18-as korosztályban nagy volt a tét a versenyzőink számára. Jakab Erik és Jakab Martin nagyot küzdöttek, és az első helyet megszerezve nagy lépést tettek előre, hogy kvalifikáljanak az Európa- Bajnokságra. Az U-15-ös korosztálynak Országos Bajnokságot rendeztek, de bajnoki címet nem sikerült



elhozunk, most egy ezüst és két bronzérmek örülhetünk.

Van még javítani való és kell még edzeni, hogy az érmek fényesebbek legyenek, de a kilenc fős csapatunk minden tagja eredméllyel zárta a napot.

Eredmények:

Gyermek korosztály:

Tóth Botond 2. hely

U12 korosztály

Zwick Olivér 3. hely

Brezvai Levente 3. hely

Weinber Hunor 1. hely
U15 korosztály Országos Bajnokság:

Vajna – Rötzer Péter 2. hely

Grimm Olivér 3. hely

Weinber Lénárd 3. hely

U18 korosztály

Jakab Erik 1. hely

Jakab Martin 1. hely



Sakk

Pest megyei Ifjúsági CSB 2024

A 2024-es rapid pest megyei ifjúsági sakk bajnokság két fordulóban került megrendezésre két helyszínen, Dunaharasztiin és Vácon. Dunaharasztiin a Sportcsarnokban kitűnő körülmények között került lebonyolításra a verseny első fordulója. Egy U14-es és egy U18-as csapatunk vett részt 4-4 fős csapatokban. Az U14-es csapatunk az 1. helyet, míg U18-as csapatunk a 2. helyet szerezték meg.

U14-es csapatunk tagjai: Farkas Sára, Péntes Balázs, Czibula István, Farkas Róza, Csitári Máté

U18-as csapatunk tagjai: Koronczai Csongor, Halupk Dániel Tibor, Rácz Bendegúz Máté, Bányai Miklós, Attila



Szalkai Dezső és 9. Tóth György emléktverseny

Januárban került megrendezésre 30. Szalkai Dezső és 9. Tóth György csapat emléktverseny. A versenyen 14 csapat indult alsós és felsős korcsoportban összevonva. A szakosztály két felsős és egy alsós csapatot indított. A 3 fős csapatok 7 fordulós rapid versenyen döntötték el a bajnoki címet. Csapatunk kitűnően szerepeltek, a felsős első számú csapatunk az első helyen, a felsős második csapatunk a hatodik helyen végzett, míg alsós csapatunk is az első helyen.

Felső 1. számú csapatunk játékosai: Farkas Sára, Czibula István, Péntes Balázs

Felső 2. számú csapatunk játékosai: Nagy Róbert, Csitári Máté, Berta Olivér

Alsós csapatunk játékosai: Farkas Róza, Czibula Dániel, Csitári Tamás

Pest megyei diákolimpia

A Pest megyei korcsoportos diákolimpiai döntőiben 7 versenyzőnk indult és kitűnő eredményt értek el, 5-en az országos döntőbe jutottak.

Lány 2. korcsoport: Farkas Róza

Lány 4. korcsoport: Farkas Sára

Fiú 2. korcsoport: Czibula Dániel

Fiú 4. korcsoport: Péntes Balázs, Czibula István

A pest megyei csapat diákolimpia 2025. március 29-én kerül megrendezésre.

Csapatbajnokságok

A 2024/2025. évi csapatbajnoki küzdelmekben négy csapattal veszünk részt, NB. I., NB. II. és a Pest megye SZUPER I. osztályban két csapattal. Csapatunk helyezései az őszi fordulók után:

NB. I.: 2. helyezés

NB. II.: 5. helyezés

Pest megyei SZUPER I. osztály I. csapat: 1. helyezés

Pest megyei SZUPER I. osztály II. csapat: 9. helyezés

A tavaszi fordulók január végével indultak a pest megyében, majd február közepétől az NB-s bajnoki mérkőzések. NB. I-es csapatunk sikeresen vette a rajtot, míg megyei csapataink eredményei elmaradtak a várakozástól. NB. II-es csapatunk a tavaszi első fordulóban szabadnapos volt, mivel a mezőny páratlan résztvevős.

Eredmények

NB. I.: DMTK - B.füredi SC 8 - 4 p

Pest megyei I. csapatunk: Dunakeszi-Alag - DMTK 5,5 - 4,5 p

DMTK - Szentendre 4,5 - 5,5 p

Pest megyei II. csapatunk:

DMTK - Lajosmizse 5,5 - 4,5 p

Törökbálint SE - DMTK 5,5 - 4,5 p

Egyéni versenyek eredménye

Sirály Életmód Nemzetközi Ver-

seny, B csoport

Várhegyi Ábel versenyzőnk képviselte a szakosztályt december végén a Sirály Életmód nemzetközi versenyének B csoportjában és a 7 fordulós svájci rendszerű versenyen veretlenül végzett az 1. helyen 6 ponttal.

Évadnyitó 15.

Prémium Sakkverseny

Budapestén a Magyar Sakkszövetségben került megrendezésre a 7 fordulós, svájci rendszerű 15. Prémium Évadnyitó Sakkverseny, melyen szakosztályunkat 5 versenyző képviselte. Az erős mezőnyben csak Baski Barnabásnak sikerült a díjasok közé kerülnie.

Junior Fiú U20

Magyar Bajnokság

A Junior Országos Bajnokság meghívásos versenyén Csiki Endre nemzetközi mester képviselte a szakosztályt.

IV. Rigó Pál emléktverseny(U12)

Vácon került megrendezésre 12 fővel a IV. Rigó Pál rapid sakk emléktverseny, melyen Farkas Róza a 3. helyet szerezte meg.

Schubert

Kick-box



Pest Vármegye Díszpolgára címet kapott városunk kick-box csapatának vezető edzője, Gnyálin István Munka a kick-boxért, a közösségért 40 éven át

A hetvenes évek közepén, japán mesterek segítségével indult a távolkeleti harcművészet népszerűsítése Magyarországon. 1978-ban, Budapesten a Közgazdaságtudományi Egyetem kollégiumában néhány fiatalember megalapította a Hunyadi Sport Egyesületet, majd évek múltán a tradicionális karatéről a csapat egy része, benne Gnyálin Istvánal a kick-boxra váltott.

Ausztriából jöttek az első mesterek, akiktől tanulni lehetett a kickbox sportot, majd 1982-ben megal-

pították a Magyar Kick-box Szövetséget. A sportág a nyolcvanas években a még jelentősen érezhető 3T kulturális szempont, vagyis a tiltott, túrt és támogatott státusz mindhárom minőségét átélte. Az akkori hatalom szemében gyanús volt a küzdősport miatt összegyűlő ifjúság, de hamar kiderült, hogy a kick-box a harcművészetek ága, amely életmódot, fegyelmelzetséget, kitartást, koncentrációt, egymás iránti tiszteletet tanít a testi edzettségen, technikai felkészültségen túl.

Gnyálin István dr. Veres Attilával 1983-ban Tökölön alapította meg a Kick-box Sportklubot válogatott versenyzőként. A küzdősport iránti elhivatottság, kitartás, a piaci körülmények között működő sport menedzseléséhez szükséges stratégiai gondolkodás nélkülözhetetlen volt a forrásteremtéshez. Gnyálin István több mint 100 korosztályos versenyt, országos bajnokságot, 25 nemzetközi versenyt szervezett, folyamatosan dolgozott azon, hogy a sportolók rendelkezésére álljon edzőterem, felszerelés, edző, legyen miből finanszírozni az utazást, a versenyre való nevezést, ami a szülők számára egyre nagyobb terhet jelentett.

Tököliekén kívül dunavarsányi, dunaharaszti, taksonyi, szigethalmi, szigetszentmiklósi gyerekek jártak az edzésekre, idővel külön szakosztályok alakultak a településeken. Városunkban hosszú évek óta a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában tartanak edzéseket hetente kétszer. A közel 25 év alatt a vezető edző mellett a dunaharaszti csoport edzéseit vezette G. Németh Irén, Hudák Mariann és jelenleg Vektor András.

A több településen működő közel 100 gyermek- és fiatal sportolót számláló sportközösség jelentős sikereket ért el. Az elmúlt évtizedekben 18 versenyző nyert kick-box Európa-bajnokságon vagy világbajnokságon érmet, köztük 13 világbajnok is lett. Több alkalommal a sportegyesületből (Szigetszentmiklós-Tököl SE) került ki Pest megye év sportolója. Gnyálin István 5 danos mester 8 alkalommal Pest megye „Az év edzője” volt, valamint klubjuk „A legeredményesebb Pest megyei Sport és Szabadidő Sportegyesülete” címet is elnyerte 2017-ben.

Dunaharaszti versenyzők közül a hosszú évek alatt kiemelkedő eredményt értek el, Cserba Gyula, Jenei Dia, Kolozsvari Enikő és világ és Európa bajnok Kolozsvari Kinga, amihez ebből az alkalomból külön gratulálunk!

A kick-boxért végzett több évtizedes áldozatos munkájának, szakmai-, edzői- és vezetői eredményességének elismeréséül 2024. decemberében Gnyálin István Pest Vármegye díszpolgára címet kapott.

Gratulálunk és további sikereket kívánunk!

Hazay



MAGYAR NÉPTÁNC DUNAHARASZTIN

a Parádicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti Néptánccsoport szervezésében

Haraszti Magyar Táncház a Művelődési Házban, tanítással

Március 7. Meseszőnyeg - Népdalkuckó

Április 6. Magyar Gála

A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt kínálunk!

Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, mert ez a hagyomány s az élmény a miénk!

A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat köszönettel fogadunk!

Magyar néptánc oktatás gyermekeknek

A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyermekeket, folyamatos csatlakozással!

Művészeti vezetők:

Budinszky Emília és Budinszky Vilmos.

Próbák szombatoként délelőtt a József Attila Művelődési Ház kistermében

óvodásoknak: 10 - 11 óráig

iskolásoknak 11 - 12 óráig

További információ:

- <https://www.facebook.com/paradicsomszigetegyesulet>
- Haraszti Magyar Táncház FB csoport
- <https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttess>
- +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsanna
- +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt Szódaműhely Dunaharaszti



TAKÁCS KAROSSZÉRIA LAKATOS

TAKÁCS PÉTER 06/70 284 8663

- KARAMBOLOS GÉPJÁRMŰVEK JAVÍTÁSA
- TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁS-ÜGYINTÉZÉS

takacspeter.kszl@gmail.com
Dunaharaszti, Temető u. 1.

**AUTÓBÉRLÉS
GUMISZERELÉS
SZÉLVÉDŐCSERE
NON-STOP AUTÓMENTÉS
AKÁR ÖNRÉSZ ÁTVÁLLALÁSSAL IS**





Ha szeretnétek közösségbe járni, de nem szeretnéd gyermeked egész napos bölcsődébe íratni, várunk szeretettel, délelőtt és délután!

DUNAHARASZTI, ERSZÉBET UTCA 23-25.
www.kis-bagoly.hu 0630-642-8075



CRISANTHA

KÖNYVELŐ- ÉS FORDÍTÓIRODA

KÖNYVELÉS

pénzügy és számvitel, tanácsadás,
 bérszámfejtés, SZJA, KATA és KIVA,
 átalányadó, cégalapítás; kapcsolattartás
 és beszámolókészítés idegen nyelven is

FORDÍTÁS

angol, német, orosz és olasz
 szakfordítás

Dunaharaszti, Magyar u. 58.
 0620-946-2493
 0630-441-1098
 angelika@crisantha.hu
 www.crisantha.hu



TUDDAD?

SZÓDÁS

DUNAHARASZTIBAN!

KOSSUTH LAJOS UTCA 71.
0630 488-4499

VÉDD A KÖRNYEZETET,
 IGYÁL SZÓDÁT!



festékküszlet

Dunaharaszti, Fő út 98.
 jmmcolorkft@gmail.com

☎ 70/ 420 9898

📍 Jolly Festékküszlet Dunaharaszti

- Festékkeverés percek alatt
- Gipszkarton, gipszkarton profilok
- Homlokzati hőszigetelő rendszer
- Építőipari kéziszerszámok
- Burkolási segédanyagok, csemperagasztók, fugázók és szilikonok
- Kézi vakolatok és glettek

KISZÁLLÍTÁS:

Dunaharasztiin belül 50.000 Ft felett **INGYENES!**
 Budapest és 20 km-es vonzáskörzetében 250.000 Ft felett **INGYENES!**



ÁLLATORVOSI SEBÉSZETI, ORTOPÉDIAI, ULTRAHANG, ÉS BŐRGYÓGYÁSZATI
 SZAKVIZSGÁLATOK MELLETT TERMÉSZETESEN VÉDŐOLTÁSOKKAL,
 CHIPEZÉssel, ÁLTALÁNOS KEZELÉSEKKEL IS ÁLLUNK RENDELKEZÉSÜNKRE.
 VITAMINOK, KIEGÉSZÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN ELÉRHETŐK.

MÁTYSÁK ÁLLATORVOS KÖZPONT

WWW.ALLATORVOSDUNAHARASZTI.HU

H-P: 9.00 - 19.00; SZO: 10.00 - 12.00

06/30 299-8814; 06/24 784-331; 06/70 660-8168



MÉHTELEP DUNAHARASZTI



Telephelyünkre az alábbi hulladékokat lehet beszállítani: Építési-, bontási-, és felújítási tevékenységből származó fémhulladékok: csövek, profilok, rudak, rácsok, lemezek, zártszelvények, ereszek, csapok, kádak, radiátorok, tartályok, kerítésfonat, járműjavításból származó alkatrészek, háztartási gépek javításából származó alkatrészek.

Nyitva: Hétfőtől - Péntekig 8-16-ig, Szombat 8-13-ig
2330 Dunaharaszti, Bánki Donát utca 8.
Tel.: +36-30/177-6393

Közélet

Gyógyszertárak

GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2.
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap: 9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.
+36 (24) 465-106

**HOGYAN SEGÍT
AZ ÜGYELET?**

1830

TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KÖCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT FIASZTUNK

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket szeretnénk kifejezni mindazoknak, akik férjemet Gergely Lászlót utolsó útjára elkísérték, részvétüket fejezték ki, osztoztak gyászunkban!

*Gergely Lászlóné,
valamint a gyászoló család.*



Kedvesek! 2025. januárban születettek névsora

Szabó-Denkovics Rób	01. 01.
Laky Benjamin	01. 02.
Molnár Anna Livia	01. 04.
Kóvári-Kanev Lili	01. 06.
Fekete Ádám	01. 07.
Vlacsil Izabella	01. 07.
Onody Zente	01. 08.
Szabó Benett	01. 09.
Szabó Zselyke	01. 09.
Feliks Olívia	01. 14.
Jakabóczi Johanna	01. 14.
Lesfalvi Georgina Bíbor	01. 17.
Karsai Boldizsár	01. 21.
Fejér Blanka	01. 23.
Kovács Áron	01. 23.
Kanderer Kamilla	01. 24.
Kecskés-Kiss Blanka	01. 24.
Boros Flórián	01. 25.
Sinkó Mirabella	01. 28.
Dévai Soma	01. 29.
Harcsárik Hanna	01. 29.

2025. januárban elhunytak neve és életkora

Andocsi Imréné	élt 86 évet
Fábray Andrásné	élt 71 évet
Gavaldi Lászlóné	élt 74 évet
Gergely László	élt 82 évet
Jenei János	élt 70 évet
Kalocsay Imréné	élt 71 évet
Kató Zsolt	élt 88 évet
Kiss Józsefné	élt 88 évet
Kovács Sándor	élt 66 évet
Leéb Lórinchné	élt 80 évet
Leimetter Jánosné	élt 95 évet
Liebau Miklós Józsefné	élt 76 évet
Mészáros Józsefné	élt 81 évet
Monojlovits Zoltán	élt 85 évet
Monojlovits Zoltánné	élt 68 évet
Ország Andrásné	élt 90 évet
Putz Ottó	élt 78 évet
Pühra Roland Karl	élt 81 évet
Rácz Jenőné	élt 75 évet
Sándor István	élt 75 évet
Szanyi Istvánné	élt 80 évet
Szegvári Gyula Béla	élt 69 évet
Tóth Péter	élt 51 évet
Vadkerti Andrásné	élt 92 évet
Vasi Margit	élt 68 évet

A legutolsó lapszámban az elhunytak között hibásan szerepelt Bognár József László neve. Ezúton javítjuk.



**Balogh Ferencné,
Terike**

85 éves vagy és még a miénk.

Kívánjuk, még sokáig tartson meg az ég.
Hálát adunk az Istennek, hogy ilyen jól vagy,
Bízunk a kegyében, hogy még sokáig jól tart.
Mi hisszük, hogy azért rosszak nem lehetünk,
Azért tart meg Téged jó egészségben nekünk.
Szeretünk ugyanúgy, ahogy Te minket,
Jobban félteni és szeretni már nem lehet Téged.
Nagyon jó Anya vagy, nagymama és dédi,
Nekünk ez nagy kincs, nagyon jó megélni.
Te vagy a mi kincsünk, vigyázunk reád,
Ahogy Te tetted, most mi tesszük MAMÁNK.
Boldog születésnapot kívánunk,

Szerető családod.

IMPRESSZUM

Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal,
2330 Dunaharaszti, Fő út 152., Tel.: 504 450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com

A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. Kéziratokat 60 napig őrizzük meg és nem adunk vissza. Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com. Tel.: 70 225 00 35.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére.

A leadott anyagok és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Megjelenik 8800 példányban. ISSN 1589-5874

Hiszek Magyarország feltámadásában



Mihály Márton Parancsnok hagyatékából egy kép van az íróasztalom fölött. A képen egy kisfiú és egy kislány áll egymással szemben összekulcsolt kézzel imádkozik, az ima pedig így szól „HISZEK MAGYARORSZÁG FELTÁMADÁSÁBAN” Hitük rendíthetlensége megindító és fölemelő.

Az idő ment, és megy a maga útján. Most éppen nagymama fényképére tekintek fel, egy fehér csatos imakönyvvel a kezében tekint le rám. Kevés ékszer, határozott jellem. Igen Ő az aki kigyógyított halálos betegségeből, amikor az orvosok tehetetlenek voltak és ezer számra haltak meg a hozzám hasonló korú gyermekek. Évszázadokon át a nagyszülők, dédszülők nevelték fel a következő nemzedéket, a kötődés szilárdsága biztosította a szeretet mélységét és örökké valóságát. Ma gyakran hallom ezt a mondatot „AZ ÉN GYEREKEM”. Hány generáción keresztül kellett megmaradni egy nemzetnek, viharon, vészen át, hogy a fenti mondat elhangozhasson. Aki kisajátítja, tulajdonának tekinti, a gyermeket kérem, gondolja át! Isten törvényét és Jézus tanítását követve: A MI GYEREKÜNK. Hosszú sorokat kellene leírnom, hova kötődünk és hova kellene kötödnünk. Talán az alábbiakban leírt példákon keresztül könnyebben érhetővé válik, miért is aggódom 78 évesen a jövő nemzedékért. Miért is ültetek gyümölcsfát, még ha annak gyümölcsét már nem biztos, hogy megérem.

Nagymama gondoskodik unokákról, lemond a saját házáról, mert a fiatalok építkeznek, Teszi a dolgát, három gyermek nőnek, növekednek. Külön szoba kell, itt a nagymama szobája, Ő rá már nincs szükség, utáljuk ki, majd csak elmegy. Hát igen nagymama talál

albérletet, kevés a nyugdíj, valami kis kiegészítést azért adnak, a törvény előírja, ezt szeretnék elkerülni. 10 év alatt egyszer sem látogatják, telefonon sem hívják. Túlzsúfoltak az elfekvők, ide kerülnek azok a szülők, nagyszülők, akiknek gyermekeik unokáik nem vállalják a róluk való gondoskodást. Miért nem, ezernyi kifogás van. A munkám, fodrászom, edzőterembe járok, körmösöm, nincs hely a lakásba, az Ő lakása mesze van, gyermekeimet viszem külön órákra, karatéra, birkózni, focizni, apjával jár mérkőzésekre, nekem is megmutatta hogyan tud drukkolni, dühöngeni, és a cselgáncs, ha valaki nem szépen szól hozzá, meg tudja magát védeni. Tényleg, és mi van, ha ez fordítva is igaz. Cserkésznek azt már nem, ott tiszteletre, fegyelmezettségre, hitre, hazaszeretetre, családhoz való kötődésre, általános műveltségre, mások tiszteletére, segítségére nevelik. A túrák, portyák, táborok a természet megismerésére, az egészséges életmódra. Bár a gyermekek nagy többségének tetszik a cserkészlet, még az egyenruha is, de a mai szülői generációnak nem tetszik. Talán észre sem veszik, hogyan növekszik az iskola rendőrök száma, bombariadók, erőszak elég változatos formában. Mekkora fejlődés ez a palatáblától, ami mellett, kiváló tudósok és hazafiak nőttek fel. Az én gyermekem, az én unokám, szépsége, okossága, kisportolt, és olyan ruhát, cipőt veszek neki. Az a másik, még tisztességes ruhája sincs, azt mondta a fiannak, hogy gyáva, de ha bemegegyek majd én megmutatom ki a gyáva. Egyesek ezt a pedagógusok, a cserkészparancsnokok, számlájára írják.

Elvált szülők: az én gyermekem, annak a gazembernek láthatási engedélye van. Tele tömi a fejét imádsággal, de

megmutatom az én gyermekem ateista lesz, vagy fordítva. Ez a hozzáállás az élet minden területére kiterjed. Ha az egyik szülő azt szeretné, hogy cserkész legyen a másik nem. Hol van itt a gyermek érdeke?

Három és fél éves gyermek a Némedi út közepén teljes bizonytalanságban, életveszélyben. A gépkocsik kerülgetik, nem tudni mennyi idő telik el, és egy jószívű hölgy észreveszi, kiment, hívja a rendőröket, hogy is van, ez szülő? Gépkocsivezetők ott lévő üzletekben betérő vásárlók? Kisgyermeket szülői felügyelet nélkül kiszolgáló boltosok? Végezetül kérdezném, hova rohanunk, miért maradnak el a kötődéseink. „Isten, Haza, Család” város, iskola, barát, szomszéd, cserkésztestvér, munkahely. Nem érünk rá, rohanunk a pénz után, igen mert retúrjegyet veszünk belőle a mennyországba.

Ignác János



Liszt Ferenc:

Via crucis (Keresztút)

**Kivételes zenei élmény
a Rákócziúti
Szent Imre templomban
(Toldi Miklós u. 34).**

Március 28. pénteken, 18:00 órakor

Előadók:

Szabóki Tünde
(Liszt-díjas operaénekes)- szoprán
Horváth Mária - mezzoszoprán
Cser Ágoston- bariton
Cser Péter- basszus
Szent Cecília kórus
Túri Péter- orgona



Családi akció!

HOYA szemüveglencsék **40% kedvezmény**nel a család minden tagjának!

Akció időtartama: 2025. február 1. - március 31.

HOYA
FOR THE VISIONARIES



SZEMLÁTOMÁS OPTIKA
az orvos szakértelmével

- Dunaharaszti
Baktay tér
0630/677-6637
- Dunaharaszti Tesco
Hypermarket
06 30/318-3444
06 24 260-279

www.szemlatomas.hu

Gépi fűnyírás

Dunaharaszti és környéke

+36 70 331 0766

info@atsingatlan.hu

Nagyméretű fűves területek, 1000 nm fölött

Lankásabb és meredekebb domboldalak

Ingyenes terület felmérés és árajánlat



Megújult étlappal várjuk vendégeinket!

Fedezze fel meglepő
újdonságainkat, amelyekkel még
színesebbé tettük kínálatunkat!

Hétköznapokon és vasárnaponként
svédasztalunkkal várjuk, hogy megkóstolhassa
az évszak legfrissebb ízeit.

Legyen szó egy gyors ebédről, családi
vacsoráról vagy baráti találkozóról, nálunk
mindenki megtalálja a kedvére valót.

Egész évben nyitva állunk Ön előtt!

Asztalfoglalás: +36 24 460 109
Házhozszállítás: +36 30 599 1771

Kisduna
Étterem - Panzió

Borbemutató vacsorával

Fedezze fel a Szőke Mátyás Pincészet
prémium borait egy különleges vacsora
mellett! Kóstoljon, élvezze, és töltse
velünk ezt a felejthetetlen estét.

Időpont: 2025. március 21. 18:00

Helyszín: Kisduna Étterem
Dunaharaszti, Fő út 103.

A helyek száma korlátozott, ezért
érdemes minél előbb foglalni!

A jegyeket a DH Wine csapata értékesíti!
Dunaharaszti, Dózsa Gy. út 32.
+36 30 915 2966

SZŐKE
MÁTYÁS & ZOLTÁN

Kisduna
Étterem - Panzió

DHWine

MINDEN ÚT A PORSCHE M5-BE VEZET KEDVENC AUTÓMÁRKÁI ITT VÁRNAK ÖNRE.



Keresse azonnal elvihető kínálatunkat,
vagy bízva szakembereinkre autója javítását!

PORSCHE M5

1238 Budapest, Szentlőrinci út, +36 1 421 8220
info@porschem5.hu, www.porschem5.hu



SKODA



Audi



Haszonjárművek

Das
Welt
Auto.



PORSCHE
M5